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rachetele ruseşti,
prea aproape de

graniţa israelului!
avertismente clare

Israelul a vrut să clarifice nişte lucruri,
însă felul în care a făcut-o poate da naştere la
interpretări. Ministrul israelian al apărării,
Avigdor Lieberman, a atenţionat marţi că ţara
sa va distruge orice sistem antirachetă
performant rusesc desfăşurat pe teritoriul
Siriei dacă acesta va fi folosit împotriva
avioanelor israeliene, dar a ţinut să sublinieze
că Israelul nu este interesat de o escaladare a
tensiunilor cu Moscova, informează dpa şi
EFE. “Un lucru trebuie să fie clar: dacă cineva
va trage în avioanele noastre, noi îi vom
distruge”, a spus Avigdor Lieberman pentru
Ynet, un portal de ştiri local. “Există sisteme
ruseşti în Siria şi ele nu sunt folosite împotriva
noastră. Avem o linie de comunicare
deschisă, un dialog real, uneori nu atât de
simplu, dar un dialog sincer şi deschis cu
ruşii”, a declarat totodată Lieberman,
adăugând că acest lucru a prevenit
confruntările cu Moscova.

Potrivit ministrului israelian, Israelul nu se

amestecă în problemele interne ale Siriei,
însă nu va permite ca Iranul - un susţinător
important al preşedintelui sirian, Bashar al-
Assad, alături de Rusia - să-şi consolideze
poziţiile în ţara vecină. Aceste declaraţii au
fost făcute pe fondul informaţiilor conform
cărora Rusia ia în considerare posibilitatea de
a livra Siriei sisteme de apărare antirachetă S-
300. Rusia a desfăşurat deja sisteme mai
performante ale sale S-400 la bazele militare
pe care le deţine în această ţară, însă acestea
nu au fost activate în timpul recentelor raiduri
conduse de SUA. Israelul este una dintre
ţările care întreprind lovituri aeriene în Siria,
alături de Rusia, SUA, Turcia şi alte câteva.

Sistemele de apărare antiaeriene siriene
au doborât anul acesta un aparat israelian, în
timp ce acesta efectua un raid. Israelul a
ripostat lovind în sisteme de apărare
antiaeriană siriene. Moscova şi Damascul au
dat asigurări că sistemele de apărare
antiaeriene siriene, bazate pe sisteme
produse în fosta Uniune Sovietică în anii
1970, au doborât peste 70 dintre cele peste o
sută de rachete lansate de aliaţi.

Ministrul de externe al Rusiei, Serghei
Lavrov, a declarat vinerea trecută că atacurile
militare occidentale asupra Siriei din această
lună au eliminat orice obligaţie morală a
Rusiei de a stopa sau amâna furnizarea
sistemelor de rachete S-300 preşedintelui
sirian Bashar al-Assad. Potrivit ziarului rus
Kommersant, care cita surse militare
anonime, Rusia ar putea începe să-i furnizeze
Siriei sisteme de rachete antiaeriene în viitorul
apropiat, însă Kremlinul a refuzat să
comenteze cu privire la acest subiect.A

Manevre aproape ostile

Un exerciţiu de simulare a
unor bătălii navale a
alertat puternic Ucraina.

Patru nave de luptă din cadrul Flotei
ruse de la Marea Neagră au
participat marţi la manevre
organizate de Rusia în Marea
Mediterană, informează agenţia de
presă RIA Novosti, citând
Departamentul pentru comunicare al
flotei ruse cu baza la Sevastopol
(Crimeea). Astfel, fregatele „Amiral
Grigorovici” şi „Amiral Essen”,
precum şi navele de patrulare
„Pâtlivâi” şi „Smetlivâi” efectuează
„exerciţii într-o zonă operaţională
îndepărtată” în cadrul cărora „pun la

punct un algoritm pentru
desfăşurarea unei bătălii navale de
către un detaşament de nave”,
precizează TASS, citând serviciul de
presă al Flotei Rusiei de la Marea
Neagră. Fregatele, ca parte a unei
componente de şoc, au simulat
acţiuni de atacare a navelor de
patrulare, care - la rândul lor - au
întreprins manevre de respingere a
unui atac din partea unui inamic
convenţional. De asemenea, au fost
simulate acţiuni în cazul unor atacuri
cu rachete asupra unor ţinte aflate pe
ţărm.

Anterior, media ucrainene, citând
Radio Svoboda, au informat că Rusia

a început luni noi exerciţii militare cu
rachete în Crimeea, în cadrul cărora
militarii ruşi simulează acţiuni de
„identificare a navelor unui inamic
convenţional”. În aceste exerciţii, a
căror durată nu este precizată, sunt
folosite sisteme de rachete de
coastă, conform aceluiaşi comunicat,
ce menţionează că în Crimeea sunt
instalate baterii de rachete „Bastion”
şi „Ball”. Simultan, Rusia desfăşoară
manevre în vestul ţării, la care
participă peste 1.000 de militari şi
peste 100 de avioane şi elicoptere,
având de realizat 50 de misiuni, între
care respingerea unui atac aerian din
partea unui inamic convenţional.

rusia face simulări de bătălii navale!
baza este crimeea. ucraina transpiră

S300, din Rusia, în Siria?

O tragedie cumplită a avut
loc la Toronto, la mică distanţă
de locul unde se petrecea o
întrunire a miniştrilor de
externe pe teme de securitate.
O camionetă a trecut de pe
carosabil pe trotuar, între
pietoni, la 23 aprilie 2018, la
Toronto (Canada); incidentul s-
a soldat cu zece morţi şi 15
răniţi, potrivit unui bilanţ
anunţat de poliţia canadiană,
preluat de Reuters. Şoferul a
fost reţinut şi identificat, a
declarat presei şefului poliţiei
din metropolă, Mark Saunders.

Este vorba despre un bărbat în
vârstă de 25 de ani, pe nume
Alek Minassian, care nu s-a
mai aflat în atenţia poliţiei.
Forţele de ordine nu pot
preciza încă dacă el a acţionat
cu intenţie şi care ar putea fi
mobilul său în acest caz.
Traseul prin mulţime al
vehiculului - o camionetă de
culoare albă - a avut o lungime
de peste un kilometru şi
jumătate. Incidentul s-a produs
într-o intersecţie importantă
din nordul metropolei din statul
canadian Ontario.

ToronTo, însângeraT! o camioneTă 
a spulberaT zeci de pieToni


